

经常Q我哦!

编辑/周彦超 校对/贺心海

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

您的倾诉,有我们在倾听  
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”



\_ \_ \_ \_ \_

Q有点烦心

# 我们集体“旷课” 真的不是装糊涂

茜茜(57662\*\*\*8)

2010-01-25 18:03:36

茜茜:小新,我对我们的老师好无奈啊。

晚报小新:哦?是不是该放寒假了,老师又布置了一堆作业?还是让你们补课?

茜茜:呵呵,那些无奈暂时还没来呢。这个无奈啊,既让人有点小生气,又有点心疼。

晚报小新:不妨说说。

茜茜:前两天,我们刚会考结束。考完试,校园黑板上写了考试后的安排。当时我们去看的时候,上面写着“高一、高三继续上晚自习”——没我们高二的事儿啦!我是高二学生,我们班的同学非常高兴,所以也就没来上课。你猜第二天班主任怎么说?

晚报小新:嗯,猜不透。

茜茜:班主任说:不知道哪个家伙把“高二”擦了,你们就都装糊涂,都不来上课了!你们会不会思考啊?你们算什么学生?

晚报小新:○\_○b……原来是有人恶作剧!

茜茜:是啊。不过你知道,高中生以前哪被通知过不上课?都是被通知补课!我们当时都幸福得昏了头了,哪顾上想一想是不是有人会如此恶搞?

晚报小新:当时你们全班学生一个都没来?

茜茜:整个高二年级的学生都没来……我们认为是学校大发善心,想着我们刚考完试太累了,



绘图 李仁伟



Q酸甜苦辣

## 地震时,我不该喊那一声?

55985(102488\*\*\*6)

2010-01-26 16:26:19

55985:小新,周日那场地震你还记得吧。都几天了,我还没缓过劲儿来。

晚报小新:为什么?

55985:那天上午,我在南昌路一家补习班上课。突然,我觉得地面在摇晃,看别人没反应,就大喊一声“地震了”。

晚报小新:哦,然后呢?

55985:我发现,只有我一个人站了起来。好在地震一下子就过去了,我也就坐下了。结果,老师突然来了一句:“你是

不是有问题呀?神经了?”

晚报小新:这样说不合适吧。

55985:同学们都说:“知道了,地震又不厉害,咋呼啥呀?”

晚报小新:伤自尊了?

55985:是呀!你想,我这么做完全是一片好心呀。

晚报小新:对,确实地震了嘛。

55985:可大家似乎都不领情,反倒觉得我把课堂纪律破坏了。尤其是老师那句“神经了”,真是太伤我的心了。我这么做也是为了大家,为什么大

家都不理解我呢?

(记者 李喆 整理)

Q说点后话

## 手机还了,感觉怪怪的……

22日,聊聊吧《捡到手机想还失主 好事做得胆战心惊》一文讲述了网友“在不”的苦恼:她捡到一个坏手机,自己掏钱把它修好了,然后设法联系上了失主,而失主以为是她拿走了手机,导致她不敢轻易把手机还给人家。

昨天,“在不”又上线了。她说,她终于“冒险”把手机还给失主了,不过感觉还是怪怪的。

在不(29727\*\*\*1)

2010-01-26 16:40:51

在不:小新,我终于把手机还了,好可怕!对方说:如果我不还手机,他们就要来找我。

晚报小新:他们知道你的住址吗?

在不:我用自己的手机给他

打过电话,他知道我的手机号。再说,之前他还问我住哪里,我也说了。

晚报小新:手机怎么还的?

在不:那个手机的主人是个女孩子,而之前和我联系的是个男的。前天晚上,我拿着手机和他们见面了,他们来了10个人!

晚报小新:这么多?

在不:是啊。我当时找了两个朋友一起过去,心里多少还是有点害怕。到了之后,我把手机还给了人家,至于修手机的95元钱,我也没再说。

晚报小新:看来好事做到底了。

在不:有人把丢失的手机送上门,他们也不领情,取个手机也搞这么大阵势,至于吗?不管怎么说,我总算把手机还给他们了,不图回报,只要对得起自己的良心!(记者 李新伟 整理)

**洛阳BB网** 洛阳人的网上家园  
**WWW.LYD.COM.CN** 点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618